



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан – omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

На прошедшей неделе в ОМВД России по Лесному зарегистрировано 134 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.

27 января сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних были задержаны 6 подростков, находившихся в ночное время без сопровождения взрослых. Родители будут привлечены к административной ответственности. В этот же день с неоплаченной покуп-

кой на сумму 248 рублей в одном из магазинов самообслуживания задержан гражданин, привлечен к административной ответственности.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»
Служба 01

Телефон доверия – 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России – <http://01.lesnoy.info>. Консультация по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 27 января по 3 февраля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 1 раз - на загорание, 9 раз - по ложному вызову и 3 раза – на спра-

батывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не произошло.

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

В ночь с 30 на 31 января зарегистрировано сообщение фельдшера «скорой» о том, что в одной из квартир дома № 1 по ул. Новой находится труп мужчины. Личность умершего установлена - это житель Нижней Туры, 1979 г. р. Как выяснилось, его убила гр-ка З., 1984 г.р., жительница Нижней Туры. В ходе ссоры она нанесла потерпевшему удар в область сердца. Возбуждено уголовное дело.

По информации штаба отдела полиции № 31

(шлагбаум), что стало причиной ДТП.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

На территории Нижнетуринского городского округа с 27 января по 2 февраля выявлено 171 нарушение правил дорожного движения. Из них есть случаи превышения скорости, вождения автомобиля в состоянии опьянения и другие. За текущий период произошло 7 ДТП без пострадавших.

ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»

По сигналу читателей

КАК В ФИЛЬМЕ УЖАСОВ...

Такое впечатление складывается при знакомстве с бытовыми условиями жильцов общежития «Юность»

Недавно в редакцию обратились жильцы бывшего общежития «Юность» с просьбой осветить в газете тему неудовлетворительного решения вопроса создания благоприятных бытовых условий для проживающих.

Как известно, в Лесном есть несколько бывших общежитий, и практически все из них можно считать «проблемными». В местных СМИ периодически появляется информация о том, что в таких местах нередко случаются пожары, аварии на коммунальных сетях и прочие неприятные происшествия.

В связи с этим осенью 2013 года в Лесном проходила комплексная проверка бывших общежитий «Планета», «Орбита», «Космос», «Юность», а также общежития в п. Горном. Работала комиссия, в составе которой были сотрудники УФМС, «Технодома», ЖКХ, полиции, противопожарной и налоговой служб. Основные нарушения, которые были выявлены там, это складирование крупногабаритного и строительного мусора, мебели в местах общего пользования, кроме того, загрязнение эвакуационных путей. По итогам работы комиссия составила отчет, озвученный главой администрации Ю. Ивановым на одном из очередных заседаний, в ходе которого для того, чтобы впредь не допустить пожаров в таких местах, была создана специальная городская межведомственная комиссия из специалистов спасательных служб и коммунальных предприятий города. Эту комиссию обязали регулярно проверять «проблемные» зоны, выявлять нарушения норм содержания жилья и наказывать. На этом же совещании руководители городских учреждений отчитались в выполнении предписаний надзорных органов. По сведениям руководства, большинство недостатков уже устранены. Остальные требуют дополнительного финансирования. Руководство города заверило, что учет это при формировании муниципального бюджета на 2014 год. Но, судя по всему, на этом все и закончилось, – считают жильцы «Юности». «Шума от посещения комиссии и репортеров с кино- и фотокамерами было много, а толку ноль, – сетует один из обратившихся. – Как было все у нас в плачевном состоянии, так и осталось».

Придясь по общежитию, признаюсь честно, ничего хорошего я не увидел. Войдя в здание, попадаешь словно в постреволюционное время – везде царит разруха. Взору открываются покосившиеся и залатанные чем по-

пало двери парадного входа, вокруг которых большими кусками отвалилась стена, перегородка над дверями растрескалась, того и гляди обвалится кому-нибудь на голову, если посильнее хлопнуть дверью. Преодолев побыстрее опасный участок, попадаешь в темный коридор с одним светильником. Жильцы пояснили, что света нет здесь давно, однажды случилось замыкание в электросети, и в коридоре обгорела проводка. Присмотревшись, заметил признаки детского игрового уголка. На вопрос: неужели здесь играют дети? Молодые мамы, кивая головой, в один голос сказали: «А больше нигде!». Буквально в нескольких метрах

или кресла, чтобы играющие детишки, не дай бог, за них не взялись.

Общее впечатление от посещения жилого здания можно сравнить с ощущениями от просмотра фильма ужасов. Но что особенно поражает – это играющие в этом мрачном месте, среди обрушивающихся стен, антисанитарии, оголенных проводов и мерцающих светильников дети, а их только на одном этаже живет пятеро. Администрация общежития для устранения всех вышеперечисленных нарушений мер не принимает. Жильцы за помощью в решении своих бед пробовали обращаться в управля-



Здесь готовят еду...

от игрушек стоят мешки с бытовым мусором. Как выяснилось, в районе общежития отсутствует мусоросборник. Жильцы рассказали, что «иногда приезжает машина, куда нужно забрасывать мусор, но если не успеть это сделать, приходится заносить его обратно, на улице ведь не оставишь». Местами из стен торчат оголенные провода. Посетив умывальную комнату и туалет, увидел еще более удручающую картину. Видно, что стены, потолок здесь крошатся кусками, возможно, поражены грибок. Там, где должен стоять умывальник, выступают ржавые трубы, другой умывальник не работает, а единственный имеющийся хоть и дает воду, но постоянно протекает. В туалете рядом с унитазами обваливается кафельная плитка, и стоит ведро для слива. Оказывается, подачи воды в сам унитаз нет уже почти два месяца. Душевые кабины не в лучшем состоянии, сантехника тоже, помыться в душе сложно, пробираться к нему приходится через коляски, детские велосипеды, электроплиту и прочие вещи, которыми дорожат жильцы. А запирают они их в «предбаннике», чтобы не утащили воры, ведь другого места в общежитии для этих целей нет. Не радует картина и в кухне: чернеющий линолеум, весь в заплатках, одна конфорочная плита на этаж, и та работает с перебоями. Похоже, что подключена к электросети она с нарушениями, а рядом из стены виднеются обнаженные провода (говорят, под напряжением). Мамы эти провода заботливо стараются спрятать за стулья

щую компанию, которой они платят деньги за содержание жилья, но там от них постоянно открещиваются. Пытались достучаться обитатели «Юности» и до местной администрации, которая находится через дорогу, но и там от них отмахнулись.

Получается, помощи им ждать неоткуда, а сами жильцы бессильны что-либо предпринять по исправлению ситуации из-за нехватки средств и времени. Да и только ли они в ответе за столь плачевное состояние мест общего пользования в «Юности»? Вот почему у жильцов общежития вполне резонно возникает вопрос: а где же та комиссия, которая обязана проверять состояние здания чуть ли не каждый день? Может, благодаря ее действиям удалось бы добиться ответной реакции управляющей компании и администрации общежития, чтобы они, наконец, взялись за устранение имеющихся недостатков. А пока получается, что руководители городских учреждений, отчитываясь на заседаниях о выполнении предписаний надзорных органов, ограничиваются лишь констатацией фактов или вводят ими в заблуждение вышестоящее начальство. Ведь не зря же жильцы «Юности» заявляют, что в реальности из недостатков, выявленных в их общежитии осенью 2013 г., ни один устранен не был.

Сергей БОКОВ
Фото автора

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО (г. Лесной, т. 6-38-12)

6 февраля, четверг. Блж. Ксении Петербургской. 8:00 – Молебен пред иконой. 7 февраля, пятница. Свт. Григория Богослова. 8:00 – Молебен пред иконой. 15:00 – Вечерня-утреня. Исповедь. 8 февраля, суббота. 8:00 – Литургия. 10:30 – Молебен. 11:00 – Панихида-отпевание. 12:00 – Крещение. 15:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 9 февраля, воскресенье. Неделя о мытаре и фарисее. Собор новомучеников и исповедников Российских. 8:00 – Литургия. 10:30 – Молебен. 13:00 – Крещение. 10 февраля, понедельник. 8:00 – Молебен Симеону Верхотурскому. 11 февраля, вторник. 8:00 – Молебен Вифлеемским младенцам. Женам о сохранении беременности и благополучном рождении детей, а также сделавшим аборт. 15:00 – Вечерня-утреня. Исповедь. 12 февраля, среда. Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоустого. 8:00 – Литургия. 10:30 – Молебен. 13 февраля, четверг. 8:00 – Молебен «Петру и Февронии».

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ (пос. Елкино, т. 3-96-33)

7 февраля, пятница. 14:00 – Вечерня. Утреня. Исповедь. 8 февраля, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 11:00 – Отпевание. 12:30 – Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 – Крещение. 14:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 9 февраля, воскресенье. Неделя о мытаре и фарисее. 7:30 – автобус от ангара (ул. Мира). 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Молебен. 12:30 – Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 – Крещение.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

6 февраля, четверг. 16:00 – Акафист Иоанну Тобольскому. 7 февраля, пятница. 16:00 – Вечерня. Исповедь. 8 февраля, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 – Вечерня. Исповедь. 9 февраля, воскресенье. 8:00 – Божественная Литургия. Панихида. 10:00 – занятия в церковной школе. 11 февраля, вторник. 16:00 – Вечерня. Исповедь. 12 февраля, среда. Собор Трех Святителей. 8:00 – Часы. Божественная Литургия.

О ПОГОДЕ в регионе

7 февраля	-15°C, -21°C	северо-восточный 2-3 м/с
8 февраля	-17°C, -23°C	юго-восточный 1-2 м/с
9 февраля	-15°C, -26°C	юго-западный 2-3 м/с
10 февраля	-9°C, -16°C	западный 3-4 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

Геомагнитная обстановка

7, 8, 9 февраля. Нет заметных возмущений
10 февраля. Магнитная буря

Неблагоприятные дни

11 февраля, вторник (пик с 11 до 14 часов). Вероятны болезни пищеварительной системы, отеки. Остерегайтесь жирного и острого.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

РИТУАЛЬНОЕ БЮРО «ПАМЯТЬ»

- Прием заказов на памятники и установку: мрамор, гранит, габбро.
- Похоронные принадлежности.
- Венки, корзины, поминальники.
- Букеты, цветы – от 5 Р
- Ритуальные ленты.
- Написание индивидуальных лент.
- Фотоальбомы цветные, ч/б – от 550 Р
- Металлические памятники – от 1 850 Р
- Деревянные кресты – от 550 Р
- Столики, скамейки, оградки.
- Благоустройство места захоронения.

РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (м-н «Рынок»), т. 8-965-510-4280
График работы: пн-пт - с 9:00 до 18:00, сб, вс - с 10:00 до 14:00